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						10. September 2016 Bundesfeuerwehrleistungsbewerb Kapfenberg

								

				
			[image: bundesbewerb_aktiv_bfkuu_denkmayr_0156_29514820592_o]Von 9.-11. September war das Franz Fekete Stadion in Kapfenberg Austragungsort für den 12. Bundesfeuerwehrleistungsbewerb.

Die Feuerwehr Schmiedgassen hat sich als einzige Feuerwehr Oberösterreichs mit zwei Gruppen jeweils in der Klasse Bronze und Silber für den Wettkampf qualifiziert.

Durch die etwa 40 mitgereisten Fans und der imposanten Stadionstimmung wurde das Wochenende zum unvergesslichen Erlebnis für die Teilnehmer.

Der Bewerb im Detail:

Bewerbsgruppe 1

Kurz nach 11:00 ging es für unsere 1.Gruppe in den Bronzelauf. Nach einer nahezu perfekten ,,Saugleitung“ schaute es nach einer super Löschangriffszeit aus, doch dann einige Probleme beim 1er Rohr und somit stoppte die Zeit bei 34,53sec. fehlerfrei, was denn guten 39. Platz ergab.

Mit diesem Ergebnis war die Gruppe einigermaßen zufrieden, doch die Erwartungen waren sicherlich etwas höher.

Gegen 17 Uhr marschierte die Gruppe für ihren Silberlauf ins Stadionoval ein. Nach guter Auslosung der Nummern stand vorerst einem perfekten Lauf nichts im Wege. Wie bereits in Bronze wieder eine gute ,,Saugleitung“ was die halbe Miete zu einer möglichen Traumzeit war. Auch bei 1er und 2er Rohr keine Schwierigkeiten mehr und die Zeit stoppte bei sehr guten 35,35 sec..

Als die Bewerter den Lauf als fehlerfrei beurteilten war die Tür zu einer Topplatzierung weit offen. Trotz eines nicht ganz optimalen Staffellaufs ergab es am Ende denn hervorragenden 8. Platz unter etwas mehr als 100 Gruppen in dieser Wertung.

Bewerbsgruppe 2:

Um 10 Uhr vormittags ertönte für unsere zweite Gruppe der Angriffsbefehl in Bronze.

Anfangs minimaler Zeitverlust beim Saugkorb und leichte Probleme beim 2er bei der Pumpe, ansonsten wieder ein perfekter Lauf bei dem am Ende eine Zeit von 31,42 (fehlerfrei) auf der Anzeigetafel stand. Trotz eines nicht ganz perfekten Staffellaufs, war die Gruppe zufrieden und konnte die gute Bronzeform über das gesamte Jahr auch bei diesem besonderen Bewerb abrufen bzw. bestätigen. Im Endergebnis bedeutete es unter den sehr starken Bronzegruppen, vor allem aus dem eigenen Bundesland denn ausgezeichneten 19 Platz. Am frühen Nachmittag ging es dann in Silber um die Sekunden. Nach einer nicht ganz flüssigen ,,Saugleitung“ und großem Zeitverlust beim leinenanlegen blieb wertvolle Zeit liegen und somit musste man sich mit 42,66 zufrieden geben. Mit dieser Löschangriffszeit blieben wir natürlich weit hinter unseren eigenen Erwartungen, aber aufgrund eines für unsere Verhältnisse diesmal guten Staffellaufs schaute am Ende der gute 24 Platz heraus mit dem sich die Gruppe natürlich freute.

Alles im Allen war es für die Feuerwehr Schmiedgassen ein sehr erfolgreicher Bundesbewerb und beide Gruppen konnten sich, vor allem mit dem 8. Platz in Silber und 19 Platz in Bronze sensationell im Spitzenfeld unter den starken österreichischen Gruppen behaupten!!

Die Bewerbsgruppen bedanken sich bei allen Fans für Ihre tatkräftige Unterstützung und Anfeuerung im Stadion und während der gesamten Bewerbssaison!

Ergebnisliste 

Weitere FOTOS BFK UU
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			Dieser Beitrag wurde am 10. September 2016 von Reinhard Friedinger unter Allgemein, Bewerbe veröffentlicht.								
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